

Ο ιδρυτής του RAMS κατηγορείται για φοροδιαφυγή ύψους 30 εκατομμυρίων δολαρίων

Ο ιδρυτής της RAMS Home Loans, John Kinghorn, 76 ετών, κατηγορείται για φοροδιαφυγή άνω των 30 εκατομμυρίων δολαρίων. Η Αυστραλιανή Ομοσπονδιακή Αστυνομία (AFP) ισχυρίζεται ότι απέκρυψε από την εφορία ότι ήταν ιδιοκτήτης δύο εταιρειών την περίοδο μεταξύ 2004 και 2007. Κατηγορείται επίσης για την δωροδοκία ενός δημόσιου υπαλλήλου της Κοινοπολιτείας και για την εξαπάτηση της Κοινοπολιτείας. Η αστυνομία κατέληξε στις παραπάνω κατηγορίες μετά από οκταετή έρευνα. Η μέγιστη ποινή για τα αδικήματα αυτά είναι 10 χρόνια φυλάκισης. Τα έγγραφα του δικαστηρίου δείχνουν ότι οι δύο εταιρείες είναι η Kalomo Pacific Leasing - με έδρα το Jersey - και η Kalomo Corporation Limited. Ο Αστυνομικός Επίτροπος Neil Gaughan, δήλωσε ότι οι ερευνητές συνεργάστηκαν με διεθνείς οργανισμούς. «Θα ήθελα να επαινέσω τους αξιωματικούς που εμπλέκονται σε αυτή τη σύνθετη και μακρά έρευνα για την εμμονή και την αφοσίωσή τους στη διασφάλιση της ακεραιότητας των χρηματοπιστωτικών κανόνων της Αυστραλίας», ανέφερε.



τελεί απειλή για την οικονομία της Αυστραλίας, τις χρηματοπιστωτικές αγορές, το σύστημα συνταξιοδότησης και το φορολογικό σύστημα.

«Οι απάτες εναντίον της Κοινοπολιτείας έχουν σημαντικό αντίκτυπο στους Αυστραλούς πολίτες - κάθε δολάριο αντιπροσωπεύει κεφάλαια που θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν προς όφελος ολόκληρης της κοινότητας. Η έρευνα αυτή θα πρέπει να χρησιμεύσει ως προειδοποίηση έτσι ώστε να καταλάβουν όσοι εξαπατούν το δημόσιο ότι θα χρησιμοποιήσουμε όλες τις δυνατότητες που έχουμε στη διάθεσή μας για να φέρουμε υποθέσεις απάτης ενώπιον του δικαστηρίου».

Υπογραφή μνημονίου συνεργασίας με το Ισραήλ για την αμυντική βιομηχανία

Ο Πρωθυπουργός Μαλκόμ Τέρνμποουλ υπέγραψε μνημόνιο συνεργασίας με το Ισραήλ για την αμυντική βιομηχανία μετά από συνάντηση με τον Πρωθυπουργό Μπενιαμίν Νετανιάχου στην Ιερουσαλήμ. Μετά από μια θερμή τελετή υποδοχής, οι δύο ηγέτες συζήτησαν για την κοινή απειλή της ισλαμικής τρομοκρατίας και την ανάγκη να ενισχυθεί η ασφάλεια στον κυβερνοχώρο, καθώς και για την αύξηση της συνεργασίας για την τόνωση των επενδύσεων μεταξύ των δύο χωρών. Ωστόσο, ο κ. Τέρνμποουλ δήλωσε ότι οι δύο ηγέτες έχουν διαφορετική προσέγγιση όσον αφορά την πυρηνική συμφωνία του Ιράν. «Κατανοούμε απόλυτα τις πολύ πραγματικές ανησυχίες του Ισραήλ για το ενδεχόμενο απόκτησης πυρηνικών όπλων από το Ιράν, αλλά δεν είμαστε πεπεισμένοι ότι η απομάκρυνση από την παρούσα συμφωνία θα είναι επωφελής όσον αφορά την πρόληψη αυτού του τύπου διάδοσης των πυρηνικών όπλων», δήλωσε ο Αυστραλός πρωθυπουργός.

Ο κ. Τέρνμποουλ επισκέπτεται το Ισραήλ για την 100ή επέτειο από τη μάχη του Μπέερσμπι, αλλά η άφιξή του καθυστέρησε λόγω της απόφασης του Ανώτατου Δικαστηρίου για τους πολιτικούς με διπλή υπηκοότητα. Ο κ. Τέρνμποουλ δήλωσε ότι η σχέση μεταξύ των δύο χωρών είναι ισχυρή σε κυβερνητικό και προσωπικό επίπεδο. «Οι Αυστραλοί αγωνίστηκαν για να υπερασπιστούν τις ίδιες αξίες πάνω στις οποίες ιδρύθηκε το κράτος του Ισραήλ», ανέφερε και πρόσθεσε «Τις ίδιες αξίες της ελευθερίας και της δημοκρατίας, του κράτους δικαίου, του δικαιώματος να μπορείς να ζεις όπως θέλεις. Είχαμε μια πολύ ζεστή συνάντηση, μια πολύ καλή εποικοδομητική συζήτηση. «Ο κ. Νετανιάχου επέστρεψε τις φιλοφρονήσεις, λέγοντας ότι υπάρχει μια μακρά ιστορία μεταξύ των δύο χωρών. «Είστε αληθινός φίλος του Ισραήλ. Η Αυστραλία είναι αληθινός φίλος του Ισραήλ και το ένιωθα αυτό κάθε στιγμή κατά τη διάρκεια ενός πρόσφατου ταξιδιού μου στην Αυστραλία. Νομίζω ότι τα δύο έθνη μας κατανοούν το ένα το άλλο με τη βαθύτερη έννοια. Αγαπάμε την ειρήνη, την ελευθερία και τη δημοκρατία. Αγωνιζόμαστε εναντίον των τρομοκρατών μαχητικού Ισλάμ, που απειλούν όχι μόνο τις χώρες μας αλλά και τον κοινό μας πολιτισμό. Η προσωπική σας δέσμευση προς το Ισραήλ είναι απολύτως σαφής και εκτιμάται από όλους τους πολίτες του Ισραήλ. Αυτή η φιλία είναι τουλάχιστον ενός αιώνος παλιά», είπε ο κ. Νετανιάχου.

Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας



Ελληνικό
Κέντρο
Προνοίας

Ενδιαφέρεσαι να εργαστείς ως Φροντιστής Ατόμων της Τρίτης Ηλικίας στα Ανατολικά και Νότια προάστια του Σίδνεϋ;

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας σου προσφέρει αυτή την δυνατότητα.

Το μόνο που χρειάζεσαι είναι δικό σου μεταφορικό μέσο και άδεια οδήγησης.

Καλέστε το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας στο **9516 2188** και ζητήστε να μιλήσετε με την υπεύθυνη του προγράμματος **Πακέτα Φροντίδας στο Σπίτι κα. Ιωάννα Αναγνωστοπούλου.**

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας είναι το υπεύθυνο τμήμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας για θέματα και προγράμματα κοινωνικής πρόνοιας και κοινοτικών υπηρεσιών.

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ
ΣΥΔΝΕΨ & NNO LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

**SENIORS CLUB @
The Mytilenian House
κάθε Τετάρτη**

από 10.30 πμ - 3.30 μμ



Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας στα μέλη και τους φίλους τους

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:

Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373

Πήτερ Ψωμά 0402 207 546